
 La tondeuse 

 239€

 8606 PIÈCES
SEULEMENT

 La tondeuse 

 239

 8606 PIÈCES

 TONDEUSE THERMIQUE 
TRACTÉE 170 CM3

 Largeur de coupe : 51 cm.
Diamètre des roues : 
avant 200 mm / arrière 250 mm.

Ref. 5059340142661

 L’éjection 3 en 1 : 
ramassage, latérale 
ou mulching 

PRATIQUE

■ Guidon pliable
■ Équipée d’un 
   raccord d’eau 
   pour nettoyeur 
   rapide

EFFICACE 

■ Hauteur de coupe réglable 
 sur 7 positions de 25 à 75 mm
■ Capacité du bac de collecte : 
   60L

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

(1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.

 À PARTIR DU VENDREDI 25 FÉVRIER, 

DÈS 7H ! (1)



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 

 CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR "VOSGES GRIP" 
 Grès cérame émaillé. Aspect bois.
30,5 x 60 cm. Ép. 8 mm.
Coloris chêne.
Le carton de 1,66 m² (hors joint). 
Surface joint conseillé de 5 mm inclus.
Norme UPEC : U3P3E3C2
Ref. 3560282104041 

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

 QB UPEC : Standard supérieur 
à la norme européenne. 
Contrôle qualité plus élevé. 

le m²

 8€
90

SOIT LE CARTON : 14€77

 21267 M²

SEULEMENT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE2

C’EST LE MOMENT OU 
JAMAIS !

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE



 NETTOYEUR HAUTE-PRESSION SMART 110 BAR 
 Utilisation : occasionnelle. 
Pression maxi. : 110 bar.
Puissance maxi. : 1 500 W.
Débit maxi. : 360 L/h.
Moteur : universel. 
Pompe en aluminium.
Équipé d’1 pistolet avec raccord rapide, 1 fl exible haute-pression 
de 3 m, 1 lance haute-pression et 1 buse à détergent.
Ref. 8013298214358
+ STOP SYSTEM = Système de sécurité permettant 

l’arrêt automatique du moteur et de la pompe 
dès le relâchement de la poignée du pistolet. 

 Pompe 
en aluminium 

 Le nettoyeur haute-pression 

 52€
90

 dont :  1€04 

 5 100 PIÈCES
SEULEMENT

 Pompe  Pompe 
en aluminium 
 Pompe  Pompe 
en aluminium 

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

3

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

VITE, AFFAIRE À SAISIR !



FIABLES. DURABLES. À TOUTE ÉPREUVE. 

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomies prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie. 

ø coupe : 30 cm 3663602418245 89€90  0€70 

ø coupe : 35 cm 5036581058586 129€00  1€20 

 COUPE-BORDURES SANS FIL 
 Ø de coupe : 30 cm. Puissance : 18 V. 
Poids sans batterie : 2,8 Kg. 
Poignée Soft Grip. Compatible avec les batteries 
ERBAUER 4 Ah et 5 Ah. 
Batterie et chargeur non inclus. 

 ø coupe : 30 cm 

89€
90

 dont :  0€70   

 SOUFFLEUR SANS FIL 
 Vitesse de souffl age : 150 km/h. 
Débit d’air : 700 m3/h. 
Poids : 2 kg. 
Entretien et nettoyage rapide 
des zones extérieures. 
Avec poignée soft-grip. 
Compatible avec les batteries 
ERBAUER 2 Ah, 4 Ah et 5 Ah. 
Batterie et chargeur non inclus.
Ref. 3663602461999 

89€
90

 dont :  0€70   

 TONDEUSE SUR BATTERIE 
 Diamètre de coupe : 46 cm. 
Hauteur de coupe réglable 
sur 6 positions : 2,5 à 7,5 cm. 
Puissance : 36 V.  
Bac de ramassage : 50 L. 
Compatible avec la batterie 
ERBAUER 5 Ah. 
Idéale pour les terrains 
jusqu’à 650 m2. 
Ref. 3663602418627 

419€
 dont :  5€00   

 TONDEUSE AUTO-TRACTÉE 
SUR BATTERIE 
 Diamètre de coupe : 46 cm. 
Hauteur de coupe réglable 
sur 6 positions : 2,5 à 7,5 cm. 
Puissance : 36 V. 
Bac de ramassage : 50 L. 
Idéale pour les terrains 
jusqu’à 650 m2.
Ref. 5036581058555 

519€
 dont :  5€00   

1 BATTERIE    UNIVERSELLE

DURÉE DE VIE 

100%
PLUS LONGUE**

2 BATTERIES 5 AH 
ET 1 CHARGEUR RAPIDE INCLUS

FONCTION MULCHING

 1 BATTERIE 18V 5 AH
ET 1 CHARGEUR RAPIDE INCLUS 

2 BATTERIES 5 AH 
ET 1 CHARGEUR RAPIDE INCLUS

FONCTION MULCHING

Poignée pliable

Compact et facile 
à manipuler

 LES PACKS DE DÉMARRAGE

 PACK TAILLE HAIES 
BATTERIE ET CHARGEUR 
 Taille-haies :
capacité de coupe : 55 cm. 
Puissance : 18 V. 
Poids : 2,8 kg. 
Poignée Soft-Grip. 
Batterie : 5 Ah Li-ion. 
Temps de charge : 50 minutes. 
Technologie keep-cool 
(anti-surchauffe). 
Chargeur : recharge rapide 
des batteries ERBAUER 18 V. 
Fixation murale possible. 
Ref. 5036581058616 

169€
 dont :  0€70   

POUR TOUTES    

 LES OUTILS SANS-FIL    

2 Ah Temps de charge : 30 min. 3663602799214 34€90  0€02 

4 Ah Temps de charge : 50 min. 3663602799245 49€90  0€13 

5 Ah Temps de charge : 60 min. 3663602799252 69€90  0€13 

 BATTERIE 18V LI-ION 4 AH 
 Temps de charge : 50 min. 
Batterie Li-ion. 
Technologie KEEP COOL 
anti-surchauffe. Poids 709 g. 
Compatible avec tous les outils 
et chargeurs Erbauer. 

 4 Ah 

49€
90

 dont :  0€13   

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE4



* **

Lame : 55 cm 3663602418269 99€90  0€70 

Lame : 65 cm 5036581058593 139€00  1€25 

 TAILLE-HAIES SANS FIL 
 Longueur de la lame : 55 cm. 
Capacité de coupe : 25 cm.
Puissance : 18 V. 
Poignée Soft Grip. 
Compatible avec les batteries ERBAUER 4 Ah, et 5 Ah.
Batterie et chargeur non inclus. 

 Lame : 55 cm 

99€
90

 dont :  0€70   

 DÉBROUSSAILLEUSE SANS FIL 
 Capacité de coupe avec la lame : 23 cm. 
Largeur de coupe avec la bobine (Ø 2 mm) : 30 cm. 
Puissance : 18 V. 
Poids : 4,7 Kg. 
Poignée Soft Grip. Harnais inclus. 
Compatible avec les batteries 
ERBAUER 2 Ah, 4 Ah et 5 Ah. 
Batterie et chargeur non inclus.
Ref. 3663602418238 

189€
 dont :  0€70   

 OUTIL MULTIFONCTION SANS FIL  4 EN 1 
 Taille-haies : largeur de coupe : 35 cm. 
Élagueuse : largeur de coupe : 20 cm. 
Tête réglable de 0 à 90°. Poignée soft-grip.
Compatible avec les batteries ERBAUER 2 Ah, 
4 Ah et 5 Ah. Harnais fournis.
Batterie et chargeur non inclus.
Ref. 5036581058562 

 Taille-haies 

 Élagueuse 

 Coupe-bordures 

299€
 dont :  2€50   

Guide : 30 cm 3663602461982 165€00  0€70 

Guide : 40 cm 5036581058579 195€00  0€85 

 TRONCONNEUSE SANS FIL 
 Vitesse de chaîne : 12 m/s. 
Longueur de guide : 30 cm. 
Chaîne et guide OREGON. 
Compatible avec les batteries 
ERBAUER 2 Ah, 4 Ah et 5 Ah. 
Batterie et chargeur non inclus. 

 Guide : 30 cm 

165€
 dont :  0€70   

TTERIE    UNIVERSELLE

EXISTE 
EN 2 AH, 
4 AH ET 5 AH
POUR 
S’ADAPTER 
À TOUS VOS 
PROJETS.

Avec harnais simple 
et gâchette de sécurité

Poignée soft-grip

Extension

TOUTES    VOS MACHINES !

 LES OUTILS SANS-FIL    VENDUS SANS BATTERIE

 CHARGEUR DE BATTERIE RAPIDE 

 Pour une recharge rapide des batteries Erbauer 18 V. 
Charge complète : batterie 2 Ah en 30 min., 
4 Ah en 50 min. et 5 Ah en 60 min. 
Fixation murale possible.
Ref. 3663602799221
+ Fixation murale pour gain de place 

32€
50

 dont :  0€07   

5VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ? VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.

LIVRAISONLA



FIABLES. DURABLES. À TOUTE ÉPREUVE.
Des outils puissants et robustes pour faciliter tous vos projets.

**

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 *Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomie prolongées.
**Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie. 

L’IMMANQUABLE

 MEULEUSE 115 MM 900 W 
 Vitesse à vide : 12000 trs/min. 
Protection à position variable : réglage sans outil 
et changement simple et rapide. 
Poignée auxiliaire souple anti-vibration 3 positions. 
Fournie avec clé plate, protection 2-en-1 
et mallette de transport. Long. du câble : 3 m. 
Ref. 3663602795476
+ Compact
+ Poignée anti-vibration
+ Changement facile du disque 

56€
90

 dont :  0€85   

 PONCEUSE EXCENTRIQUE 125 MM 400 W 
 Vitesse variable. Vitesse à vide : 
4 000 à 14 000 trs/min. 
Plateau de ponçage 
auto-agrippant 125 mm. 
Taille du disque abrasif : 125 mm. 
Fournie avec 3 feuilles abrasives, 
adaptateur d’aspiration, 
et boîtier à poussière cyclonique. 
Long. câble : 3 m. 
Avec sac de transport.
Ref. 3663602796633 

 79€
#E  dont :  0€50   

 MARTEAU PERFORATEUR SDS+ 
1 500 W 
 4 fonctions : perçage, perforation, 
percussion et burinage rotatif. 
Puissance de frappe : 5 J. 
Capacité de perçage béton/métal/bois : 
36/13/40 mm. Vitesse à vide : 0 à 920 trs/min. 
Cadence de frappe : 0 à 4 400 cps/min. 
Avec 3 forets (8, 10 et 12 mm), 
2 burins (burin plat 14 x 150 mm 
et pointu 250 mm), butée de profondeur 
en métal, poignée auxiliaire anti-vibration, 
cache-poussière. Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602794899 

 Force de frappe 5 J 

 129€
#E  dont :  1€20   

 PERCEUSE/VISSEUSE À PERCUSSION 
18 V + 1 BATTERIE 4 AH 
 2 vitesses et variateur. Vitesses à vide : 
0 à 480 et 0 à 1 700 trs/min. 
Moteur BRUSHLESS et Technologie KEEP 
COOL. Cadences de frappe : 0 à 7 200 et 
0 à 25 500 cps/min. Couple 50 Nm. 
Mandrin métallique 13 mm autoserrant. 
Capacité de perçage métal/bois/béton : 
10/34/13 mm. Batterie 4 Ah Li-ion, 
chargeur inclus. 
Avec éclairage LED 
et clip de ceinture. 
Poids : 1,8 Kg. 
Vendue en coffret 
avec 1 batterie 4 Ah.
Ref. 3663602798576 

 149€
#E  dont :  0€60   

 SCIE SAUTEUSE PENDULAIRE 600 W 
 Vitesse à vide : 800 à 3 000 trs/min. 
Démarrage progressif. Changement de lame 
sans outil. Long. course : 23 mm. 
Mouvement pendulaire 4 positions. 
Capacité de coupe bois/acier : 85/9 mm. 
Avec lame pour bois, éclairage halo de la zone de travail, 
orifi ce d’extraction et verrouillage de sécurité. 
Poids : 2,1 Kg. Long. câble : 2,5 m
Ref. 8719643001474 

 Éclairage halo : 
réduit les ombres  55€

90
 dont :  0€25   

 PONCEUSE VIBRANTE 
1/3 FEUILLE 240 W 
 Vitesse à vide : 13 000 trs/min. Vitesse variable. 
Ø d’oscillation : 2 mm. Taille de la feuille abrasive : 93 x 230 mm. 
Surface de ponçage : 92 x 185 mm. Fixation de l’abrasif : auto-agrippant. 
Avec système d’amortissement des vibrations. Comprend 3 feuilles abrasives 
(grain 120), 1 boîtier à poussière, 1 orifi ce d’aspiration et 1 poinçon. 
Poids : 1,6 Kg. Long. câble : 2,5 m.
Ref. 8719643001559 

 50€
90

 dont :  0€25   

 PERFORATEUR 900 W 
 2 modes : perçage et perçage percussions. 
Mandrin sans clé. Nombre de percussions 
maximum : 0 à 54 000 cps/min. 
Vitesse à vide : 0 à 3 200 trs/min. 
Capacité de perçage : métal 13 mm 
/ bois 50 mm / béton 14 mm. 
Poids : 2,6 Kg. Pour un usage fréquent.
Ref. 8719643001696 

 74€
90

 dont :  0€85   

 TOURNEVIS SANS FIL 4 V 
 Vitesse à vide : 200 trs/min. Compatible vis long. 60 mm et Ø 5 mm. 
Empreinte hexagonale. Poignée rotative : permet l’utilisation manuelle. 
Avec 9 embouts 1", porte-embouts 2" en plastique, rallonge d’arbre 
3", éclairage LED, chargeur micro-USB et adaptateur. Batterie Li-ion 
1,5 Ah. Charge complète : 3 h. Poids : 0,35 Kg.
Ref. 8719643001771 

 40€
90

 dont :  0€07   

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE6



 PERFORATEUR SDS+ 1 500 W 
 Vitesse à vide : 3 000 trs/min. 
Cadence de frappe : 3 000 cps/min. 
Moteur 230 V. Energie de frappe : 5 Joules. 
Capacité de perçage béton/acier/bois : 32/13/40 mm. 
Mandrin à clé avec adaptateur SDS. 
Avec 1 poignée auxiliaire, 1 jauge de profondeur 
métallique, 1 bouchon anti-poussière, 5 forets, 2 burins.
Ref. 5059340175744 

 Livré avec 5 forets et 2 burins  Le perforateur 

 59€
 4250 PIÈCES

SEULEMENT

 VISSEUSE/PERCEUSE À PERCUSSION 18V + 2 BATTERIES 1.5 AH 
 2 Vitesses à vide : 0 à 420 et 0 à 1 600 trs/min. 
Cadence de frappe : 0 à 7 200 et 0 à 25 600 bpm. 
Position embrayage 21 + 1 + 1. 
Capacité du mandrin 13mm. 
Mandrin plastique sans clé. 
Couple maximum 35Nm. 
Capacité de perçage bois/métal/béton : 30/10/13 mm. 
Lumière LED, rotation avant/arrière, vitesse variable avec marche arrière, poignée 
surmoulée en caoutchouc, boîte de vitesses en aluminium, arrêt automatique. 
Avec 2 batteries 18V 1.5Ah Li-ion, 1 Chargeur 1 heure et 1 Boîte de rangement.
Ref. 5059340264233 

 Coffret 

158 accessoires 

inclus 

Avec 2 batteries 

 La perceuse visseuse 

 79€
 dont :  0€85 

 2720 PIÈCES
SEULEMENT

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR



 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

La lame 3663602948124 9€00 le m2 28€21 

Le profi l de fi nition 3663602948131 5€80 

10 embouts de fi nition 3663602442844 5€20 

 LAME DE TERRASSE COMPOSITE 
"NEVA" 
 Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. Ép. 21 mm. 
En composite coloris chocolat. 
Entretien facile. 
Lame réversible traitée anti-UV. 
Profi l de fi nition long. 2,20 m, larg. 5,2 cm, 
ép. 8 mm. Réversible. 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 14,5
 c

m
 

◀

▶

 La lame 

 9€
SOIT LE M² : 28€21

 2,20 m 

◀

▶

L’IMMANQUABLE

La lame 5036581094379 9€00 le m2 28€21 

Le profi l de fi nition  5036581094393 5€80 

10 embouts de fi nition  5036581094409 5€20 

 LAME DE TERRASSE COMPOSITE 
"NEVA" 
 Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. Ép. 21 mm. 
En composite coloris gris. 
Entretien facile. 
Lame réversible traitée anti-UV. 
Profi l de fi nition long. 2,20 m, 
larg. 5,2 cm, ép. 8 mm. 
Réversible. 
Pose avec clips "MACKENCY" 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 S’accorde parfaitement 
avec les lames de clôture "NEVA" 

 2,20 m 

◀

 14,5 cm 

◀

▶

 La lame 

 9€
SOIT LE M² : 28€21

La lame 3663602948148 21€31 le m2 69€87 

le profi l de fi nition 3663602948155 14€90 

le lot de clips de fi xation 3700421810772 57€90 

 LAME DE TERRASSE COMPOSITE 
"HUDSON" 
 Long 2,40 m. Larg. 12,7 cm. Ép. 22,5 mm. 
En composite coloris gris. 
Traitée anti-UV. 
Profi l de fi nition en PEHD long. 2,4 m, 
larg. 6,2 cm, ép. 10 mm. Réversible. 

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

 2,40 m 

◀
 12,7 cm 

◀

▶

 La lame 

 21€
31

SOIT LE M² : 69€87

PENSEZ-Y !

 BOÎTE DE 50 CLIPS 
AVEC VIS "MACKENCY" 

 Pour fi xation de lames composite. 
En complément du kit de fi xation 
"MACKENCY".
Ref. 3663602948025 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 13€
75

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE8

LAMES DE TERRASSE COMPOSITE



 *Produits proposés selon dépôts, vérifi ez leur disponibilités sur www.bricodepot.fr 

 PANNEAU DÉCORATIF 
MOTIF FEUILLES "NEVA" 
 Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. 
Ép. 21 mm. En aluminium. 
Pose possible à la verticale 
ou à l’horizontale.
Ref. 3663602943013 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 119€
 PANNEAU DÉCORATIF 
TRANSPARENT "NEVA" 
 Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. Ép. 21 mm. 
En acrylique, cadre en aluminium. 
Pose possible à la verticale 
ou à l’horizontale.
Ref. 3663602943037 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 94€
90

 PORTE ALUMINIUM "NEVA"* 
 Dim. : H. 1,71 x L. 0,93 m. 
En aluminium coloris gris foncé.
Ref. 3663602943068 

 419€

 PANNEAU DEMI-CLÔTURE 
"NEVA" 
 Long. 1,75 m. Haut. 90 cm. 
En acier peint coloris anthracite. 
Se fi xe avec les poteaux acier 
"NEVA" haut. 95 cm.
Ref. 3663602759928 

 125€
 PANNEAU DEMI-CLÔTURE 
"NEVA" 
 Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. 
En aluminium coloris noir. 
Se fi xe avec les poteaux 
aluminium "NEVA" haut. 95 cm.
Ref. 3663602432258 

 119€

Haut. 95 cm À poser sur platine 3663602942849 24€90 

Haut. 1,83 m À poser sur platine 3663602942856 30€90 

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942863 36€90 

 POTEAU ACIER RAINURÉ "NEVA" 
 Haut. de 95 cm à 2,40 m. 
Section : 7 x 7 cm. 
En acier galvanisé coloris gris foncé. 
À fi xer au sol à l’aide de 
la platine incluse dans le poteau 
(haut. 95 cm et 1,83 m) 
ou à sceller dans du béton 
(haut. 2,40 m). 

 Haut. 1,83 m
À poser sur platine 

 30€
90

Haut. 95 cm À poser sur platine 3663602431855 23€90 

Haut. 1,39 m À poser sur platine 3663602431862 29€90 

Haut. 1,83 m À poser sur platine 3663602431879 32€90 

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942900 43€50 

 POTEAU ALUMINIUM 
RAINURÉ "NEVA" 
 Haut. de 95 cm à 2,40 m. 
Section : 7 x 7 cm. En aluminium 
coloris gris foncé, traité anti-UV. 
À fi xer au sol à l’aide de la platine 
pour poteau aluminium "NEVA" ou 
à sceller dans du béton (haut. 2,40 m). 

 Haut. 1,83 m
À poser sur platine 

 32€
90

CONCEPT «NEVA», CRÉEZ VOTRE CLÔTURE SELON LE STYLE DE VOTRE JARDIN
MONTAGE FACILE ET RAPIDE PAR EMBOÎTEMENT ET SANS OUTILS PERSONNALISABLES À VOLONTÉ, LES PRODUITS « NEVA » SONT TOUS EMBOÎTABLES ENTRE EUX.

 LOT DE 3 LAMES DE CLÔTURE COMPOSITE 
"NEVA" 
 Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm. Ép. 21 mm. 
En composite coloris gris foncé. En lot de 3.
Ref. 3663602942986 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 Les produits "NEVA" 
sont tous emboîtables entre eux. 

◀
▶

 1
5

,7
 c

m
 

 Le lot de 3 

 31€
90

 1,79 m 

◀

▶

L’IMMANQUABLE
 LAME DE CLÔTURE ACIER "NEVA" 
 Long. 1,76 m. Haut. 15 cm. 
Ép. 21 mm. En acier 
coloris gris foncé. 
Ref. 3663602942993 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 1
5
 c

m
 

◀
▶

 1,76 m
 

◀

 13€
15

 1,79 m 

◀

▶

◀

▶

GARANTIE

ANS[A]

◀

▶

◀

▶

Étape 1 JE CHOISIS MES LAMES DE CLÔTURE

Étape 2 JE CHOISIS MES POTEAUX

Étape 3 JE CHOISIS MES PANNEAUX

9VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? TRANSPORTEZ VOS ACHATS VOLUMINEUX SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.

LOCATIONLA

CLÔTURE MODULABLE “NEVA”



 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 

 SALON DE JARDIN "DIVA" 
Salon en polypropylène imitation rotin tressé, 
coloris gris anthracite, traité anti-UV. 
Composé d’1 canapé 2 places (L. 132 x P. 66 x H. 72 cm), 
2 fauteuils (L. 74 x P. 66 x H. 72 cm) et 1 table basse 
(L. 65 x P. 65 x H. 42 cm) avec coffre de rangement. 
Avec coussins d’assise et coussins de dossier 100% polyester.
Ref. 8410474552981 

 Avec table coffre 
de rangement 

 À monter soi-même.   

 Le salon de jardin 

 150€
 dont :   6€70  17000 PIÈCES

SEULEMENT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

10

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

UN PRIX BAS QUI N’ATTEND PAS !

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR



STORE BANNE MOTORISÉ 3,80 x 3 M AVEC SEMI-COFFRE
Ouverture/fermeture électriques par interrupteur.  
Manivelle de secours en cas de coupure de courant.  
Toile polyester 270 g/m² traitée anti-UV, coloris beige.  
Avec lambrequin droit.  
Armature en aluminium laqué blanc.  
Certifié CE.  
Ref. 3663602418788

Semi-coffre : toile protégée 349€
dont : 0€42

STORE BANNE MANUEL 3 x 2 M
Ouverture/fermeture manuelles par manivelle.  
Toile polyester 270 g/m² traitée anti-UV, rayée grise et blanche.  
Avec lambrequin à vagues.  
Armature aluminium laqué blanc.  
Certifié CE. 
Ref. 3663602418764

109€

STORE BANNE MOTORISÉ 5 x 3,50 M  
AVEC SEMI-COFFRE
Ouverture/fermeture électriques par interrupteur.  
Manivelle de secours en cas de coupure  
de courant. Toile polyester 300 g/m²  
traitée anti-UV, coloris gris.  
Lambrequin droit déroulable de 80 cm,  
en polyester 180 g/m².  
Armature en aluminium laqué gris.  
Certifié CE. 
Ref. 3663602419013

Semi-coffre : toile protégée 699€
dont : 0€42

STORE BANNE MANUEL  
DOUBLE PENTE 4 x 3 M
Ouverture/fermeture manuelles par manivelle.  
Toile polyester 220 g/m² traitée anti-UV,  
rayée gris et blanc. Avec lambrequin droit.  
Armature aluminium laqué gris. 
Ref. 3663602418757

179€

STORES BANNES MANUELS ET MOTORISÉS

L’IMMANQUABLE

SFDSDF

SFDSDFSFDSDF

DÉCOUVREZ 
NOS 9 MODÈLES 

EN STORE BANNES 
DE 109€ À 719€ 

EN DÉPÔT OU SUR 
BRICODEPOT.FR

Lambrequin déroulable : 
encore plus d’ombrage

11VOUS EN VOULEZ DAVANTAGE ? DES AVANTAGES AU SERVICE DE VOS CHANTIERSCARTELA



 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 

 ROULEAU DE GÉOTEXTILE 
100 G/M² 
 Dim. : 2 x 10 m. 
En polyester non tissé. 
Idéal pour les travaux extérieurs : 
sous pavé ou dallage extérieur. 
Empêche la pousse 
des mauvaises herbes.
Ref. 3585150010491 

 Idéal pour 
les travaux extérieurs 

 Le rouleau 

 13€
90

 11475 PIÈCES
SEULEMENT

 SET 3 BACS RECTANGULAIRES 
EN BOIS 
 Set de 3 bacs rectangulaires 
avec bâches noires. 
Dim 72x32x24 cm, 
80x40x29,5 cm, 90x50x35 cm. 
Épaisseur 2,5 cm. 
En pin autoclave traitement vert, 
origine Pologne. 
Ref. 3700863623855 

 Avec bâches

Vendus montés 

 Set de 3 bacs rectangulaires 

 59€

 2890 PIÈCES
SEULEMENT

 KIT GARDE-CORPS ALUMINIUM "STONE" 
 Haut. 110 cm x larg. 190 cm (20 + 150 + 20 cm). 
Soubassement 35 cm. 
En aluminium thermolaqué gris RAL 7016.
Traverse 21 x 45 mm. 
Barreaux surmontés d’une main courante 
galbée, 60 x 40 mm. 
Sabot en aluminium moulé. 
Système assemblé par vis inox. 
Ref. 5600881790134 

 Module pré-monté : 
prêt à poser 

 Le kit garde-corps 

 235€
 850 PIÈCES

SEULEMENT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE12

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR



 *Nécessite une déclaration préalable de travaux (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F662) 

 ROULEAU DE GAZON 
ARTIFICIEL
ÉP. 20 MM 
 Dim. : L. 4 x l. 1 m, 
soit 4 m². Ép. 20 mm. 
Idéal grande surface, 
aspect naturel.
Ref. 3663602425175 

 35€
90

 ROULEAU DE GAZON 
ARTIFICIEL
ÉP. 7 MM 
 Dim. : L. 4 x l. 1 m, 
soit 4 m². Ép. 7 mm. 
Idéal balcon et 
petite surface.
Ref. 5059340097756 

 16€
95

 DALLE À ENGAZONNER 
"ANADYR" 
 Dim. : L. 60 x l. 40 cm, 
soit 0,24 m². Ép. 3,2 cm. 
En plastique (PEHD) 
recyclé coloris vert. 
Résistante au gel. 
Carrossable.
Ref. 3663602372509 

CARROSSABLE

 4€
40

ROULEAUX DE GAZONROULEAUX DE GAZON

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 ABRI DE JARDIN MÉTAL 9,3 M²* 
 Dim. hors tout : Long. 3,13 x prof. 2,97 x haut. 1,98 m, 
soit 9,3 m² env. d'encombrement au sol. 
Dim. intérieures : Long. 3 x prof. 2,84 x haut. 1,95 m, 
soit 8,5 m² env. de surface utile. 
Ouverture de porte larg. 1,41 m. 
Verrouillable par cadenas (non fourni). 
Vendu en 1 colis de 98 kg.
Ref. 3601659519829 

 Portes coulissantes 

 À monter soi-même.   

 1
,9

8
 m

 
◀

▶

◀ ▶
 2,97 m 

◀

▶

 3,13 m 

1,41 m 
◀

▶

 L'abri 

 315€
 1275 PIÈCES

SEULEMENT

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

13FINI L’ATTENTE EN CAISSE !
(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr

SCANNEZ, PAYEZ, BRICOLEZ (C) AVEC L’APPLICATIONSCAN&GO



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 *Ce luminaire comporte des lampes à LED intégrées non remplaçables. 

 SPOT SOLAIRE 
À PIQUER* 
 LED intégrée*. 
Coloris noir. 
Dim. Ø 68 x H. 136 mm.
Ref. 5059340131184 

IP 654 000 K

BLANC
NEUTRE

 4€
50

 dont :  0€12   

 SPOT À PIQUER 
EN ACIER INOX* 
 LED intégrée*. 
Matériaux : verre 
et acier inoxydable. 
Dim : Ø 80 x H. 368 mm.
Ref. 5059340020648 

4 000 K

BLANC
NEUTRE

IP 44

 6€
90

 dont :  0€02   

 LOT DE 6 SPOTS 
À PIQUER SOLAIRES 
"GOURO" 
 LED intégrée*. 
Matériaux : verre 
et acier inoxydable. 
Dim : Ø 100 x H. 425 mm.
Ref. 5059340020631 

IP 444 000 K

BLANC
NEUTRE

 29€
90

 dont :  0€50   

 LOT DE 10 SPOTS 
SOLAIRE 
EN PLASTIQUE* 
 LED intégrée*. 
Coloris : noir. 
Dim. : Ø. 46 x H. 191 mm.
Ref. 5059340014296 

IP 448 000 K

BLANC
FROID

 7€
90

 dont :  0€12   

 APPLIQUE SOLAIRE 
À DÉTECTION 
"HOTHAM"* 
 LED intégrée*. 
Matériau : plastique. 
Coloris : gris. 
Dim. : Ø 93 x H. 139 mm. 
150 lumens.
Ref. 5059340130866 

IP 545 000 K

BLANC
FROID

 19€
90

 dont :  0€12   

 APPLIQUE SOLAIRE 
À FIXER OU À PIQUER* 
 LED intégrée*. 
Coloris : noir. 
Dim. 165 x H. 136 mm. 
45 lumens.
Ref. 5059340130835 IP 445 000 K

BLANC
FROID

 19€
90

 dont :  0€12   

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE14

ÉCLAIRAGE EXTÉRIEUR
SPOTS À PIQUERSPOTS À PIQUER

APPLIQUES SOLAIRESAPPLIQUES SOLAIRES



 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

1 x 18 W 3663602762638 12€90  0€70 

1 x 36 W 3663602760993 15€90  0€70 

2 x 36 W 3663602761006 29€90  0€70 

1 x 58 W 3663602761013 37€90  0€70 

2 x 58 W 3663602761020 52€90  0€70 

 RÉGLETTE ÉTANCHE "QAANAAQ" 
 Dim : 65 cm. Puissance : 1350 lumens. Consommation : 18w. 
Dimensions et puissances différentes selon modèles. 
Ce luminaire comporte des lampes à LED intégrées, remplaçables. 

IP 654 000 K

BLANC
NEUTRE

 1 x 18 W 

 12€
90

 dont :  0€70   

 RÉGLETTE FLUO "KENSA" 
 Dim. : 61 cm. 
Puissance : 1350 lumens. 
Consommation : 18 W. 
Ce luminaire comporte des lampes à LED 
intégrées, remplaçables. 

61 cm 3663602761112 7€90  0€07 

120 cm 3663602761129 8€90  0€70 IP 204 000 K

BLANC
NEUTRE

 61 cm 

 7€
90

 dont :  0€07 

1ER PRIX

 APPLIQUE OVALE 
"CLERMONT" 
 Coloris : noir. 
Dim. : H. 250 x l. 160 
x P. 106 mm. 
Ampoule compatible : 
E27 ≤ 60 W 
(ampoule non fournie).
Ref. 3663602894087 

IP 44

 24€
90

 dont :  0€13   

 APPLIQUE 
"AMBLER CAGE" 
 Coloris : noir. 
Dim. : H. 260 x l. 170 
x P. 100 mm. 
Ampoule compatible : 
E27 ≤ 60 W 
(ampoule non fournie).
Ref. 3663602893707 

IP 44

 29€
90

 dont :  0€12   

 APPLIQUE 
"RIMOUSKI" 
 Coloris : noir mat. 
Dim. : H. 245 x l. 250 
x P. 340 mm. 
Ampoules compatibles : 
E27 ≤ à 60 W 
(ampoule non fournie).
Ref. 3663602893684 

IP 44

 29€
90

 dont :  0€25   

Sans détection blanc 5059340077000 18€90 

Sans détection noir 5059340077062 18€90 

Avec détection blanc 5059340077017 28€90 

Avec détection noir 5059340077079 28€90 

 PROJECTEUR 
"WEYBURN" 20 W 
 LED intégrée*. 
Matières : verre et plastique. 
Couleur : blanc. Puissance : 1 600 lumens. 
Dimensions : H. 93 x l. 43 x L. 140 mm. 
Tête inclinable à 45° vers le haut et le bas.
Disponible en blanc ou en noir. 

IP 445 000 K

BLANC
FROID

 Sans détection
blanc 

 18€
90

Sans détection noir 5059340077048 8€90 

Sans détection blanc 5059340076980 8€90 

Avec détection noir 5059340077055 18€90 

Avec détection blanc 5059340076997 18€90 

 PROJECTEUR 
"WEYBURN" 10 W 
 LED intégrée*. 
Matières : verre et plastique. 
Couleur : noir. Puissance : 800 lumens. 
Dimensions : H. 92 x l. 60 x L. 100 mm. 
Tête inclinable à 45° vers le haut et le bas. 
Disponible en blanc ou noir. 

IP 445 000 K

BLANC
FROID

 Sans détection
noir 

 8€
90

Sans détection noir 5059340077086 29€90 

Sans détection blanc 5059340077024 29€90 

Avec détection noir 5059340077093 39€90 

Avec détection blanc 5059340077031 39€90 

 PROJECTEUR À DÉTECTION 
"WEYBURN" 30 W 
 LED intégrée*. 
Matières : verre et plastique. 
Couleur : noir. Puissance : 2 400 lumens. 
Dimensions : H. 118 x l. 50 x L. 170 mm. 
Tête inclinable à 45° vers le haut et le bas. 
Disponible en blanc ou en noir. 

IP 445 000 K

BLANC
FROID

 Avec détection
noir 

 39€
90

L’IMMANQUABLE

60 cm 3663602761068 21€90  0€70 

120 cm 3663602761082 42€90  0€70 

 RÉGLETTE ÉTANCHE "NECHE" 
 Dim. : 60 cm. 
Puissance : 4400 lumens. 
Dimensions et puissances 
différentes selon modèles. 
Ce luminaire comporte des lampes 
à LED intégrées, non remplaçables. 

IP 654 000 K

BLANC
NEUTRE

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 60 cm 

 21€
90

 dont :  0€70   

15LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

ÉCLAIRAGE EXTÉRIEUR ET TECHNIQUE
RÉGLETTESRÉGLETTES

APPLIQUES ÉLECTRIQUESAPPLIQUES ÉLECTRIQUES

PROJECTEURSPROJECTEURS



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. ** Produits disponibles selon dépôts (1)La garantie 3 ans ne s’applique pas à ce produit. 

L’IMMANQUABLE

 PORTAIL ALUMINIUM BATTANT "VENTO" 1,60 M OU "LOTA" 1,80 M 
 Montants 70 x 40 mm. Traverses 90 x 36 mm. 
Lames horizontales larg. 100 mm. Coloris gris 
anthracite RAL 7016. Avec quincaillerie, 
poignées et serrure + 3 clés. Certifi é CE. 

"VENTO" BATTANT HAUT. 1,60 m 

Battant Larg. 3,06 m 3601656781175 649€00 

Battant Larg. 3,56 m 3601656781182 759€00 

Battant Larg. 4,06 m** 3601656766608 999€00 

Portillon 1,04 m 3601656781199 419€00 

"VENTO" COULISSANT HAUT. 1,60 m 

Coulissant Larg. 4,25 m** 3601656030709 1 290€00 

EUROPÉENNE

10
ANS(A)

GARANTIE
Peinture

Lames ventilées : 
moins de prise au vent

 H
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 "VENTO" BATTANT HAUT. 1,60 m
Battant Larg. 3,06 m 

 649€
"LOTA" HAUT. 1,80 m 

Larg. 3,06 m 3601656002201 895€00 

Larg. 3,56 m 3601656002218 995€00 

Portillon 1,04 m 3601656002225 489€00 

 "LOTA" HAUT. 1,80 m
Larg. 3,06 m 

 895€

 MOTORISATION À PISTONS 
 Pour portail battant jusqu’à
5 m / 300 kg.
Composée de 2 moteurs à piston,
2 télécommandes et 1 feu clignotant.
Ouverture en 17 secondes. 
Détection d’obstacle et
ouverture partielle.
Ref. 3660211141533 

 185€
 dont :  1€60   

L’IMMANQUABLE
 MOTORISATION À BRAS ARTICULÉS "ORANE 410"(1) 

 Pour portail battant jusqu’à 2,5 m / 250 kg.
Composée de 2 moteurs à bras articulés 24 V, 2 télécommandes à
4 boutons et 1 feu clignotant. Détection d’obstacle et ouverture partielle.
Ref. 3345111142001 

 Ouverture piéton  379€
 dont :  3€00   

 MOTORISATION À 
CRÉMAILLÈRE "OREA" 
 Pour portail coulissant jusqu’à
8 m / 500 kg. Composée d’1 moteur
à crémaillère, 2 télécommandes et
1 feu clignotant. 
Ouverture en 18 secondes sur la base
de 3 m / 150 kg. Détection d’obstacle
et ouverture partielle. Fournie avec 4 m
de crémaillère.
Ref. 3660211144572 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 325€
 dont :  2€10   

Motorisable*

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE16

PORTAILS ALUMINIUM

MOTORISATION PORTAIL



L’IMMANQUABLE  PORTIER VIDÉO 4,3" 2 FILS "SHELON" 
 10 mélodies. Vision nocturne. 
Touches rétroéclairées. 
Compatible gâche électrique et 
ouverture automatique. 
Portée 100 mètres. 
Inclus : raccords, fi xations et protection 
anti-pluie. Étanche IP44.
Ref. 3663602632139 

 105€
 dont :  0€07   

 Porte-étiquette 

 Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.                          *À faire poser par un professionnel. 

”ARACUJU” Coulissant HAUT. 1,76 m 

Larg. 3 m 3601656002010 995€00 

Larg. 3,50 m 3601656002027 1 090€00 

Portillon 1,04 m 3601656002003 499€00 

 PORTAIL ALUMINIUM COULISSANT 
"ARACAJU" 
 Haut. 1,76 m. Montants 70 x 40 mm. 
Traverses 60 x 28 mm. 
Lames horizontales larg. 284 mm. 
Coloris gris anthracite RAL 7016. 
Avec quincaillerie, poignée pour portillon 
et serrure + 3 clés. Certifi é CE. 

EUROPÉENNE

Peinture

GARANTIE

10
ANS[A]

Peinture

GARANTIE

10
ANS[A]

 Motorisable* 

 H
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 "ARACAJU" COULISSANT HAUT. 1,76 m
Larg. 3 m 

 995€

"OLINDA" BATTANT HAUT. 1,70 m 

Larg. 3,06 m 3601656002300 919€00 

Larg. 3,56 m 3601656002317 999€00 

Portillon 1,04 m 3601656002324 489€00 

 PORTAIL ALUMINIUM BATTANT 
"OLINDA" 
 Haut. 1,70 m. Montants 96 x 54 mm. 
Traverses 90 x 36 mm. 
Lames horizontales larg. 166 mm. 
Avec vitrage sablé. 
Coloris gris anthracite RAL 7016. 
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 3 clés. 
Certifi é CE. 

EUROPÉENNE

Peinture

GARANTIE

10
ANS[A]

Peinture

GARANTIE

10
ANS[A]

 Occultant 

 Motorisable*  H
a
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t.

 1
,7

0
 m

 
◀

▶

 "OLINDA" BATTANT HAUT. 1,70 m
Larg. 3,06 m 

 919€

 INTERPHONE 
VIDÉO 4,3" 
2 FILS 
"UBAN" 
 52 mélodies. 
Vision nocturne. 
Touches rétroéclairées. 
Compatible gâche 
électrique et ouverture automatique. 
Portée 100 mètres. 
Inclus : support, protection anti-pluie, 
raccords et fi xations. 
Étanche IP44.
Ref. 3663602628002 

 74€
90

 dont :  0€25   

 ÉCRAN PORTIER VIDÉO 7" HD 2 FILS "JELBI" 
 52 mélodies. Touches rétroéclairées. Compatible gâche électrique 
et ouverture automatique. 
Portée 100 mètres.
Inclus : support, adaptateur, 
raccords et fi xations. 

Classique 3663602632153 66€40  0€07 

Tactile 3663602632177 106€00  0€07 

Miroir 3663602632184 125€00  0€07 

 Classique 

 66€
40

 dont :  0€07    PLATINE DE RUE ÉTROITE 2 FILS "JELBI" 
 Vision nocturne. Touches rétroéclairées. 
Compatible gâche électrique et ouverture automatique. 
Portée 100 mètres. Inclus : support, protection anti-pluie, 
raccords et fi xations. Étanche IP44.
Ref. 3663602632191
+ Fourni avec un 2ème support pour fixation 

dans un angle 

 Gain de place  44€
 dont :  0€02   

 PLATINE DE RUE LARGE 2 FILS "JELBI" 
 Vision nocturne. Touches rétroéclairées. 
Compatible gâche électrique et ouverture 
automatique. Portée 100 mètres. 
Inclus : support, protection anti-pluie, 
raccords et fi xations. Étanche IP44.
Ref. 3663602632207 

 50€
80

 dont :  0€07   

Sur batterie 3663602631941 14€50  0€02 

Enfi chable 3663602631958 19€90  0€02 

Lot de 2 carillons + 1 sonnette 

Sur batterie 3663602632009 33€10  0€02 

 CARILLON 
+ SONNETTE 
 36 mélodies. 
Portée 100 mètres.
Sur batterie 
(pile CR2032 et
2 piles AA fournies).
Porte-étiquette.
Étanche IP44. 

 Sur batterie 

 14€
50

 dont :  0€02 

1ER PRIX

Sur batterie 8711658432984 34€90  0€02 

Enfi chable 8711658433196 37€50  0€02 

 CARILLON 
+ SONNETTE 
 8 mélodies.
Portée 200 mètres.
Sur batterie 
(pile CR2032 
et 2 piles 
AA fournies). 
Étanche IP44. 

 Sur batterie 

 34€
90

 dont :  0€02   

Carillon 3663602631859 19€60  0€07 

Bouton sonnette blanc 3663602631774 4€00  0€02 

Bouton sonnette noir 3663602631781 4€00  0€02 

 CARILLON FILAIRE 
 6 mélodies. 
Raccords et fi xations 
inclus. 
Bouton sonnette, 
étanche IP44, 
vendu séparément. 

 Carillon 

 19€
60

 dont :  0€07   

 PORTIER VIDÉO SANS FIL 
PORTATIF "WILKS" 
 3 mélodies. 
Vision nocturne. 
Touches rétroéclairées. 
Connexion réseau sans fi l. 
Portée 200 mètres. 
Compatible gâche électrique. 
Raccords et fi xations inclus. 
Piles 1,5 V non incluses pour la platine de rue. 
Peut-être alimenté en 12V ou grâce à 2 piles LR14. 
Combiné sur batterie. 
Étanche IP54. D.A.S. tête : 0,116 W/Kg D.A.S. 
tronc et membres : 0,904 W/Kg.
Ref. 3663602632245
+ Prise de clichés et vidéos par pression 

sur un seul bouton 

 169€
 dont :  0€25   

 CARILLON ENFICHABLE 
AVEC PRISE + SONNETTE 
 36 mélodies. 
Portée 100 mètres.
Porte-étiquette.
Pile CR2032 fournie pour le 
bouton de sonnette.
Étanche IP44.
Ref. 3663602631972
+ Fonctionnement du carillon 

sur secteur
+ Ne condamne pas la prise 

 21€
90

 dont :  0€02   

17VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ? VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.

LIVRAISONLA

CARILLONS ET PORTIERS VIDÉOCARILLONS ET PORTIERS VIDÉO

PORTAILS



(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (S) Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud).  
Plus il est faible, meilleure est l’isolation.  Tous nos blocs-portes et nos portes sont vendus sans poignée. Les dimensions sont exprimées en côtes tableau.

PORTE D’ENTRÉE ALUMINIUM 
"ELBROUZ"
Dim. H. 215 X L. 90 cm.  
Huisserie aluminium 49 x 49 mm,  
ouvrant aluminium ép. 49 mm.  
Panneau laqué gris anthracite  
RAL 7016. 3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 3/1A/C3. Fournie avec 1 poignée.  
Ref. 3663602784715/22

 + Ouvrant et dormant  
à rupture de pont  
thermique
 + Panneau isolé polystyrène  
extrudé ép. 30 mm

 + Serrure 5 points  
à relevage

(M)

EUROPÉENNE

Ud(s)= 1,3

Fournie 
avec 1 poignée

779€
PORTE D’ENTRÉE ALUMINIUM 
"JORASSES"
Dim. H. 215 X L. 90 cm.  
Huisserie aluminium 49 x 49 mm,  
ouvrant aluminium ép. 49 mm.  
Panneau laqué gris anthracite  
RAL 7016. 3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 3/1A/C3. Fournie avec 1 poignée. 
Réf. 3663602784975/82

 + Double vitrage feuilleté  
33.2/14/4/12/5
 + Ouvrant et dormant  
à rupture de pont  
thermique
 + Panneau isolé polystyrène  
extrudé ép. 30 mm

 + Serrure 5 points à relevage

(M)

Ud(s)= 1,3899€

PORTE D’ENTRÉE PVC 
"DENALI"
Dim. H. 215 X L. 90 cm.  
Huisserie PVC 58 x 57 mm, 
ouvrant PVC ép. 60 mm.  
Vitrage satiné intérieur. 3 
paumelles 3D réglables.  
AEV : 4/4A/C3-B4.  
Ref. 3663602784999/5002

 + Double vitrage feuilleté  
et trempé 3.3/10/4
 + Panneau isolé polystyrène 
expansé ép. 24 mm

 + Vitrage feuilleté :  
ne se brise pas
 + Serrure 5 points  
à relevage

(M)

Ud(s)= 1,5419€
PORTE D’ENTRÉE PVC 
"MAKALU"
Dim. H. 215 X L. 90 cm.  
Huisserie PVC 58 x 57 mm, 
ouvrant PVC ép. 60 mm.  
Vitrage satiné intérieur.  
3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 4/4A/C3-B4. 
Réf. 3663602784890/906

 + Double vitrage feuilleté  
et trempé 3.3/10/4
 + Panneau isolé polystyrène 
expansé ép. 24 mm

 + Vitrage feuilleté :  
ne se brise pas
 + Serrure 5 points  
à relevage

(M)

Ud(s)= 1,5259€

PORTE D’ENTRÉE PVC "SEMISPHERA"
Dim. H. 215 X L. 90 cm.  
Huisserie PVC 58 x 57 mm,  
ouvrant PVC ép. 60 mm. Vitrage satiné intérieur.  
3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 4/4A/C3-B4.  
Ref. 3663602784951/68

 + Triple vitrage feuilleté et trempé 3.3/6/4/6/4 
 +  Panneau isolé polystyrène expansé 30 mm 

 +  Vitrage feuilleté : ne se brise pas 
 +  Serrure 5 points à relevage

(M)

Ud(s)= 1,5

419€

L’IMMANQUABLE

+ DE PERFORMANCE

+ DE SÉCURITÉ

+ DE PERFORMANCE

+ DE SÉCURITÉ

+ DE PERFORMANCE

+ DE SÉCURITÉ

+ DE PERFORMANCE

+ DE SÉCURITÉ

+ DE PERFORMANCE

+ DE SÉCURITÉ

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

18 DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

PORTES D’ENTRÉES



(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. **Hors quincaillerie. Tous nos blocs-portes (hormis les blocs-porte 
"Industrielle" et "Loft") et nos portes sont vendus sans poignées sauf pour les portes d’entrée en aluminium et en métal (hormis la porte d’entrée "Toubkal"). MDF : Fibres de bois de moyenne densité.

Larg. 73 cm 3660568300447 29€90

Larg. 83 cm 3660568300546 49€90

BLOC-PORTE ISOPLANE 
PRÉPEINT
Haut. 204 cm. 
Panneau en MDF, ép. 40 mm. 
Huisserie 65 x 45 mm. 
Âme alvéolaire. 
Avec serrure demi-tour 
et clés. Prêt à peindre.

10-31-3256

(M)

Larg. 73 cm

29€
90

1ER PRIX

larg. 73 cm 3660568332165 49€90

larg. 83 cm 3660568332189 80€90

BLOC-PORTE 
2 PANNEAUX PRÉPEINT 
"CAMARGUE"
Haut. 204 cm. 
Panneau en MDF, 
ép. 40 mm. 
Huisserie 65 x 45 mm. 
Âme alvéolaire. 
Avec serrure demi-tour 
et clés. Prêt à peindre.

10-31-3256

(M)

larg. 73 cm

49€
90

Larg. 73 cm 3760171791950 62€90

Larg. 83 cm 3760171791974 72€90

BLOC-PORTE 
PREPEINT "WAVE"
Haut. 204 cm. 
Panneau en MDF, 
ép. 40 mm 
Huisserie 72 x 40 mm. 
Âme alvéolaire. 
Avec serrure demi-tour 
et clés. Prêt à peindre.

5
ANS**(A)

10-31-1275

(M)

Larg. 73 cm

62€
90

Suggestion de présentation

SYSTÈME COULISSANT EN APPLIQUE 
ACIER NOIR
Long. du rail 2 m. Diam. 25 mm. En acier noir. 
Pour portes larg. 73 ou 83 cm, maxi. 75 kg. 
Butées fi n de course. Guide au sol : pas de rail, passage 
sans gêne. Porte non fournie.
Ref. 3663602776109
+ Facile à poser

(M)

Recoupable

Butées de fin de course

99€
90

Suggestion de présentation

PORTE COULISSANTE 
"INDUSTRIELLE"
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. 
Poids 36 kg. 
En acier coloris noir. 
Verre feuilleté 33/2. 
Ref. 5059340194936

189€

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Suggestion de présentation

PORTE COULISSANTE "COTTAGE"
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. Panneau ép. 35 mm. 
Placage chêne. À peindre, vernir ou lasurer. 
Fournie avec 1 poignée. Système non fourni.
Ref. 5059340028606

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

135€

L’IMMANQUABLE

19VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? TRANSPORTEZ VOS ACHATS VOLUMINEUX SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.

LOCATIONLA

PORTES COULISSANTES ET BLOCS PORTES



TOUS NOS CARRELAGES INTÉRIEURS SONTTOUS NOS CARRELAGES INTÉRIEURS SONT

 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR "ALPILLES" 
 Grès cérame émaillé. Aspect béton. 45 x 45 cm. Ep. 8 mm.
Coloris gris. Le carton de 1,45 m² (hors joint).
Surface joint conseillé de 5 mm inclus. 
Norme UPEC : U3P3E3C2. 
Ref. 3560282102047
Plinthe assortie 8,5 x 45 cm. Ref. 3560281608212 

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

(M)

 QB UPEC : Standard supérieur 
à la norme européenne. 
Contrôle qualité plus élevé. 

le m²

 7€
50

SOIT LE CARTON : 10€88

 21214 M²

SEULEMENT

OLD BEAN white 8033701029713 le m2 13€95 le carton 21€48 

Plinthe OLD BEAN white 8033701523211 la pièce 3€50 

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
"OLD BEAN" 
 Grés cérame émaillé. Aspect bois. 
31 x 62 cm. Ép. 7,4 mm. 
Coloris gris. Le carton de 1,54 m² 
(hors joint). 
Plinthe assortie : 7,5 x 30 cm. 

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

le m²

 13€
95

SOIT LE CARTON : 21€48

ELEGANCE MARBLE 3663602678731 le m2 14€95 le carton 21€53 

Mosaïque ELEGANCE MARBLE 3663602678748 la pièce 8€90 

Plinthe ELEGANCE MARBLE 3663602678755 la pièce 3€95 

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
"ELEGANCE MARBLE" 
 Grès émaillé. 30 x 60 cm. Ép. 8 mm. 
Aspect marbre. Le carton de 1,44m² 
(hors joint). Plinthe assortie : 8 x 45 cm. 
Mosaïque assortie : 30 x 30 cm 
(carreaux 5 x 5 cm). 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE
FRÉQUENT

le m²

 14€
95

SOIT LE CARTON : 21€53

SHADED SLATE 3663602677819 le m2 17€95 le carton 23€69 

Mosaïque SHADED SLATE 3663602677871 la pièce 9€90 

Plinthe SHADED SLATE 3663602677826 la pièce 5€00 

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
"SHADED SLATE" 
 Grès cérame émaillé. Aspect pierre. 
30,8 x 61,5 cm. Ép. 8 mm. Coloris anthracite . 
Le carton de 1,32 m² (hors joint). 
Mosaïque assortie : 30 x 30 cm. 
Plinthe assortie : 7,5 x 61,5 cm. 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

GROUPE

3
PASSAGE
FRÉQUENT

le m²

 17€
95

SOIT LE CARTON : 23€69

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
"KONKRETE" 
 Grès cérame émaillé. Aspect béton. 
42,6 X 42,6 cm. Ép. 7,4 mm. 
Coloris anthracite. 
Le carton de 1,81 m² (hors joint). 
Ref. 3663602768883
Plinthe assortie : 8 x 42,6 cm.
Ref. 3663602849711 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

 Existe en plusieurs coloris et formats 

le m²

 8€
95

SOIT LE CARTON : 16€20

GROUPE

2
PASSAGE
MODÉRÉ

(M)

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE20

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR



UN PRIX BAS QUI N’ATTEND PAS !

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

 SAN REM
O 

 SIENNA OAK 

 SOLS STRATIFIES "SAN REMO" 

OU "SIENNA OAK" 

 Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 7 mm. 
En botte de 2,67 m² 
Classe 32, AC4  (passage élevé).
Clipsable 2 côtés.
Ref. San Remo 5059340194127 
Plinthe assortie (Ref. 9006936041309) à 4,90€ la pièce
Ref. Sienna Oak 5059340194134
Plinthe assortie (Ref. 9006936054446) à 4,90€ la pièce 

06-35-18

GARANTIE

15
ANS[A]

 Finition structurée : reproduit la texture du bois 

le m²

 6€
10

SOIT EN BOTTE : 16€29

 93540 M²

SEULEMENT

21VOTRE CUISINE POSÉE SOUS 7 JOURS
POSÉE PAR UN PROGARANTIE SATISFAIT OU REFAIT

ASSURANCE INCLUSE

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
ENBESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
ENBESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

28.



15 MODÈLES EN STOCK DISPONIBLES EN DÉPÔT ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. 

 BALSAMITA 

   289€    *

 CHIA 

   299€    *

 CHIA 

   349€    *

 STEVIA 

   339€    *

 STEVIA 

   339€    *

 STEVIA 

   379€    *

 ALPINIA 

   379€    *
 ARTEMISIA 

   429€    *

 ARTEMISIA 

   459€    *

 GARCINIA 

   429€ *

 GARCINIA 

   429€    *

 PACHIRA 

   469€    *

 PASILLA 

   479€ *

 PASILLA 

479 € *

L’IMMANQUABLE

 Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr 

 CUISINE "BALSAMITA" BLANC MAT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules ép. 16 mm. 
Façade lisse. 
Décor blanc, aspect mat. 
En polypropylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

   289€    
*

 dont :     8€83 

CUISINES

 BALSAMITA 

GARANTIE

25
ANS[A]

   289€    *

LE FILM

RECOUVRANT CES 

DEUX MODÈLES 

EST FABRIQUÉ

À BASE 

DE BOUTEILLES 

PLASTIQUE 

RECYCLÉES.

 Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr 

 CUISINE "CHIA" DÉCOR 
IMITATION CHÊNE CLAIR 
 Portes et façades de tiroirs en panneau de particules, 
ép. 18 mm. Façade lisse. Décor imitation chêne clair, 
aspect mat. En polypropylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

   349€ *

 dont :     9€46 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE22



 FOUR MULTIFONCTION CHALEUR 
PULSÉE PYROLYSE 
 7 fonctions de cuisson et 1 fonction 
décongélation. Puissance 3 000 W. 
Porte en verre 4 épaisseurs. 
Nettoyage pyrolyse. 
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 57,5 cm. 
Volume : 70 L. Fourni avec une plaque 
avec grille, une grille avec rail télescopique 
et une poignée de lèchefrite. 
Ref. 3663602429586 C

L
A
S
S
E

 Commandes tactiles

Chaleur pulsée  369€
 dont :  10€00   

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 HOTTE NOIRE INCLINÉE VERRE L. 60 CM 
 3 vitesses. Recyclage ou évacuation. Puissance d’extraction 
max : 400 m3/h. Niveau sonore max : 68 dB. Fournie avec 
fi ltre à graisse lavable. Dim. : H. 82,5 - 105,5 x L. 59,8 x P. 34 cm. 
Réf. 5059340127538.
Filtre à charbon CARBFILT4 vendu séparément (Réf. 3663602843092)

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

 Éclairage LED 

 La hotte 

 89€
 dont :  2€10 

 2215 PIÈCES
SEULEMENT

 PLAQUE INDUCTION MODULABLE 
4 ZONES 

 Plaque verre. Puissance totale : 7 200 W. 
9 niveaux de puissance. Commandes tactiles 
par slider. Verrouillage sécurité enfant. 
Minuteur de 0 à 99 min. Arrêt automatique 
de la zone de chauffe si aucun récipient 
n’est détecté. Indicateur de chaleur résiduelle. 
Fonction BOOST. 
Dim. d’encastrement : L. 56 x P. 49 cm.
Ref. 5059340127521 

 La zone de cuisson s’adapte 
à la taille du récipient 

 La plaque induction 

 189€
 dont :  2€50 

 1054 PIÈCES
SEULEMENT

 FOUR MULTIFONCTION CHALEUR 
PULSÉE NOIR CATALYSE 
 7 fonctions de cuisson et 1 fonction 
décongélation. Puissance 3 000 W. 
Porte en verre 3 épaisseurs. 
Nettoyage catalyse. 
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 57,5 cm. 
Volume : 70 L. Fourni avec une plaque 
avec grille, une grille avec rail télescopique 
et une poignée de lèchefrite.
Ref. 3663602429555 

C
L
A
S
S
E

 Commandes tactiles

Chaleur pulsée  269€
 dont :  10€00   

 FOUR STATIQUE INOX 
 3 fonctions de cuisson. 
Puissance max 2 380 W. 
Porte en verre 2 épaisseurs. 
Nettoyage manuel. Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 53,5 cm. 
Volume : 65 L. Fourni avec une plaque de cuisson et une grille. 
Ref. 3663602429487 

C
L
A
S
S
E

 165€
 dont :  5€00 

1ER PRIX

 FOUR MULTIFONCTION CHALEUR 
PULSÉE INOX 
 7 fonctions de cuisson et 1 fonction 
décongélation. Puissance 2 500 W. 
Porte en verre 3 épaisseurs. 
Nettoyage catalyse et vapeur. 
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 56,5 cm. 
Volume : 70 L. Fourni avec une lèchefrite, 
une plaque creuse et 2 grilles.
Ref. 8690842133237 

C
L
A
S
S
E

 Nettoyage vapeur 

et catalyse  289€
 dont :  10€00   

ÉLECTROMÉNAGER

FOURSFOURS

23VOTRE CUISINE POSÉE SOUS 7 JOURS
POSÉE PAR UN PROGARANTIE SATISFAIT OU REFAIT

ASSURANCE INCLUSE



 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 

A   ENSEMBLE MEUBLE 80 CM + VASQUE + MIROIR 
 Dim. : L. 80 x H. 83 x P.46 cm. 
Caissons et façades en panneaux de particules 
imitation chêne ép. 16 mm.
Tiroirs avec fermeture amortie. 
Poignées en métal.
Miroir collé sur panneau bois avec applique éclairage 
LED 5W IP44.
Vasque céramique blanche.
A monter soi-même.
Ref. 8421562454124 

F
A

G

 Tiroirs à fermeture 
amortie 

 L’ensemble 

 165€
 dont :  0€12  dont :   2€00 

 1686 PIÈCES
SEULEMENT

B   COLONNE 

 Dim. L. 35 x H. 189 x P. 30 cm. 
Caisson et portes en panneaux de 
particules imitation chêne ép. 16 mm. 
Portes avec fermeture amortie. 
Poignées en métal. 
4 étagères amovibles et 1 étagère fi xe. 
À monter soi-même.
Ref. 8421562454223 

 La colonne 

 89€
 dont :   2€00 

 843 PIÈCES
SEULEMENT

 CHAUFFE-EAUX "TITANO TWIN" 

 Dim : L. 54 x H. 107 cm. Profondeur : 31 cm.
Fonction anti-légionelles. 
Double réservoir. 
Modèles multi-positions (vertical / horizontal). 
Fonction smart : 20% d’économie d’énergie. 
Contrôle via WI-FI. 
Ecran digital. 
Installation facile : comprend une soupape de surpression. 
Filtre à eau. 
Ref. 6938771353558/ 65

 Position horizontale possible 

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

 Extra-plat : gain de place  H
. 1

0
7

 c
m

 

◀
▶

 80 L 

 259€

 1556 PIÈCES
SEULEMENT

 100 L 

 289€

A

B

A

A

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE



 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. ABS : acrylonitrile butadiène styrène. 

 CABINE DE DOUCHE HYDROMASSANTE 
"ONEGA" 85 x 85 
 L. 85 x l. 85 x H. 225 cm
- Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant avec bonde 
Ø 90 mm
- Fond en verre trempé coloris blanc ép. 4 mm
- Portes coulissantes en verre trempé transparent 
ép. 5 mm
- Profi lés en aluminium coloris blanc
- Colonne ABS coloris blanc avec : mitigeur mécanique, 
inverseur 3 fonctions, douche de tête Ø 19,5 cm, 
douchette à main 1 jet, fl exible inox 1,50 m, 4 buses 
hydromassantes.
Ref. 5059340060057 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 Douchette 
avec réducteur 
de débit 
et picots 
anticalcaire 

 85 cm 

◀

▶

 H
. 
2

2
5

 c
m

 

◀
▶

 85 cm ◀

▶

 269€
 CABINE DE DOUCHE HYDROMASSANTE 
"ONEGA" 85 x 85 
 L. 85 x l. 85 x H. 225 cm
- Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant avec bonde 
Ø 90 mm.
- Fond en verre trempé coloris gris ép. 4 mm.
- Portes coulissantes en verre trempé transparent 
ép. 5 mm.
- Profi lés en aluminium coloris argent.
- Colonne ABS coloris argent avec : mitigeur mécanique, 
inverseur 3 fonctions, douche de tête Ø 19,5 cm, 
douchette à main 1 jet, fl exible inox 1,50 m, 4 buses 
hydromassantes.
Ref. 3663602487463 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]
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 349€
 CABINE DE DOUCHE HYDROMASSANTE 
"ONEGA" 90 x 90 
 L. 90 x l. 90 x H. 215 cm. 
- Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant avec bonde 
Ø 90 mm. 
- Fond en verre trempé coloris gris foncé ép. 4 mm. 
- Portes coulissantes en verre trempé transparent 
ép. 5 mm. 
- Profi lés en aluminium coloris argent. 
- Toit avec douche de tête Ø 19,5 cm et aérateurs. 
- Colonne ABS coloris argent avec : mitigeur mécanique, 
inverseur 3 fonctions, douchette à main 1 jet, fl exible 
inox 1,50 m, 4 buses hydromassantes.
Ref. 3663602486619 
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 299€

 CABINE DE DOUCHE HYDROMASSANTE 
"BELOYA" 90 x 90 
 L. 90 x l. 90 x H. 220 cm
- Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant avec bonde 
Ø 90 mm
- Fond en verre trempé coloris gris clair ép. 5 mm
- Portes coulissantes en verre trempé transparent 
ép. 6 mm
- Profi lés en aluminium coloris chrome
- Toit avec douche de tête 30 x 30 cm
- Panneau inox avec mitigeur mécanique, inverseur 
3 fonctions et 2 x 25 jets hydromassants
- Douchette à main 3 jets, fl exible PVC lisse 1,50 m.
Ref. 5059340060118
+ Montage rapide et facile sans silicone
+ Verre traité anticalcaire 
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 529€
 CABINE DE DOUCHE HYDROMASSANTE 
"BELOYA" 90 x 110 
 L. 90 x l. 110 x H. 220 cm
- Receveur acrylique H.15 cm antidérapant avec bonde 
Ø 90 mm
- Fond et parois latérales en verre trempé ép. 5 mm
- Porte coulissante en verre trempé transparent ép. 6 mm
- Profi lés en aluminium coloris chrome
- Toit avec douche de tête 30 x 30 cm
- Panneau inox avec mitigeur mécanique, inverseur 
3 fonctions et 2 x 25 jets hydromassants
- Douchette à main 3 jets, fl exible PVC lisse 1,50 m
- Étagère verre et inox
Ref. 3663602486978
+ Montage rapide et facile sans silicone
+ Verre traité anticalcaire 
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 679€
 CABINE DE DOUCHE HYDROMASSANTE 
BELOYA 90X90 EFFET MIROIR 
 L. 90 x l. 90 x H. 220 cm
- Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant avec bonde 
Ø 90 mm
- Porte pivotante en verre trempé effet miroir ép. 6 mm
- Profi lés en aluminium coloris chrome
- Toit avec douche de tête 30 x 30 cm
- Panneau inox avec mitigeur mécanique, inverseur 
3 fonctions et 2 x 25 jets hydromassants
- Douchette à main 3 jets avec picots anticalcaire, 
fl exible PVC lisse 1,50 m
- Étagère verre et inox
Ref. 3663602486923
+ Montage rapide et facile sans silicone
+ Verre traité anticalcaire 
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 649€

 Toutes nos cabines sont équipées d’une douchette avec réducteur de débit, 
d’une bonde avec récupérateur de cheveux amovible et d’un receveur sans rebord intérieur. 

CABINES DE DOUCHE

VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ? VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.

LIVRAISONLA 25BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ



 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

 COURONNE DE CÂBLE R2V 100 m
 Pour usage intérieur et extérieur 
type portail, abri de jardin, 
prises étanches et éclairage extérieur.
Ref. 8009929999992/85 

 3G1,5 mm² 

 59€
95

 6284 PIÈCES
SEULEMENT

 3G2,5 mm² 

 89€
95

2A* 3606481323224 12€35  0€02 

10A 3606481323248 8€50  0€02 

16A 3606481323255 8€50  0€02 

20A 3606481323262 8€40  0€02 

32A 3606481323286 10€60  0€02 

 DISJONCTEUR 
AUTOMATIQUE 
"RÉSI9" 3 KA 
 Phase neutre. 

 10A 

 8€
50

 dont :  0€02   

40A type AC 3606481323385 48€10  0€02 

40A type A 3606481323347 68€60  0€02 

63A type AC 3606481323392 89€90  0€02 

63A type A 3606481323354 108€00  0€02 

 INTERRUPTEUR 
DIFFÉRENTIEL 
AUTOMATIQUE 
"RÉSI9" 30 MA 

 40A type AC 

 48€
10

 dont :  0€02   

5 modules 3606481323460 8€30  0€02 

8 modules* 3606481323477 9€30  0€02 

13 modules 3606481323484 13€00  0€02 

 RÉPARTITEUR "RÉSI9" 
 Répartiteur 5 modules 
pour technologie embrochable. 
Remplace les peignes 
traditionnels. 

 5 modules 

 8€
30

 dont :  0€02   

 LOT DE 2 MODULES 
DE REPIQUAGE "RÉSI9" 
 Permet de raccorder 
une deuxième rangée 
sans interrupteur différentiel. 63A.
Ref. 3606481323569 

 Le lot de 2 

 29€      

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 1 RANGÉE 13 MODULES 
EXTENSION/RÉNOVATION 
 Équipé d’1 interrupteur différentiel NF 40A, 30mA (type AC) 
et 2 disjoncteurs NF (1 x 10A, 1 x 16A).
Ref. 3545412909116 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 52€
 dont :  0€13   

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ
2 RANGÉES 26 MODULES T3 
 Équipé de 2 interrupteurs différentiels 
NF 40A, 30mA (1 type AC, 1 type A) 
et 8 disjoncteurs NF (2 x 10A, 2 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3545412909123 

 Compartiment 
de rangement 

avec clé 
d’ouverture 

 98€
80

 dont :  0€25   

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
3 RANGÉES 39 MODULES T4 
 Équipé d’1 interrupteur différentiel 
NF 40A, 30mA (type A), 
de 2 interrupteurs différentiels 
NF 63A, 30mA (1 type AC, 1 type A) 
et 13 disjoncteurs NF (3 x 10A, 
5 x 16A, 4 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3545412909130 

 Compartiment 
de rangement 

avec clé 
d’ouverture 

 182€
 dont :  0€50   

1 rangée 3606480927898 21€90 

2 rangées 3606480927904 33€50 

3 rangées 3606480927911 50€20 

4 rangées 3606480927928 71€10 

 TABLEAU ÉLECTRIQUE NU "RÉSI9" 

 1 rangée 

 21€
90

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE26

DISJONCTEURS
ET INTERRUPTEURS 
DIFFÉRENTIELS
AUTOMATIQUES      

Connexion automatique sans vis, gamme XE :
■ Gain de temps à la pose
■ Pas besoin d'outils
■ Une plus grande sécurité : pas besoin de contrôler le serrage des câbles

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ÉQUIPEMENT DU TABLEAUÉQUIPEMENT DU TABLEAU

CONNEXION AUTOMATIQUE : 
GAMME XE (EMBROCHABLE)



 (R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. À monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à fi xer au mur. 

 ÉTAGÈRE DOUBLE BOIS/MÉTAL 
 Dim. :  H. 177 x L. 230 x P. 50 cm. 
8 tablettes en panneau de particules ép. 8 mm. 
Charge maxi. de 400 kg par tablette, 
soit une charge maxi. totale de 3 200 kg. 
1 renfort par tablette. 
Peinture époxy.
Ref. 3448610216379 

400 kg

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

3200 kg 

 Montage facile : clipsable 

 L’étagère 

 119€
 dont :   3€70 

 2829 PIÈCES
SEULEMENT

 LOT DE 3 BACS 85 L 
 Dim. : L. 65 x l. 49,5 x H. 38,5 cm. 
Issu de polypropylène recyclé. 
Coloris noir.
Poignées rouges verrouillables. 
Ouverture partielle du couvercle.
Couvercle structure renforcée. 
Ref. 3086960239565 

 Emboitables 
et empilables 

 Le lot 

 29€
90

 dont :   1€00 

 5 100 PIÈCES
SEULEMENT

49 L H. 35 x L. 59 x P. 39 cm  3663602763451 15€95  0€40 

68 L H. 35 x L. 79,2 x P. 39 cm 3663602763475 17€95  0€40 

111 L H. 42 x L. 79,2 x P. 52 cm 3663602763499 23€95  0€40 

 MALLE DE RANGEMENT 
+ COUVERCLE "SKYDA" 
 Malle noire en polypropylène. 

 Résistante 
 49 L
H. 35 x L. 59 x P. 39 cm 

 15€
95

 dont :   0€40   

SFDSDF 

VENEZ DÉCOUVRIR L’ENSEMBLE  DE
NOS SOLUTIONS MALLES DE RANGEMENT

SUR NOTRE SITE WWW.BRICODEPOT.FR

400 kg

400 kg

400 kg

400 kg

400 kg

400 kg

400 kg

27VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ? VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.

LIVRAISONLA

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

MALLE DE RANGEMENTMALLE DE RANGEMENT
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(D) Paiement en 3 fois ou 4 fois pour un achat compris entre 100€ et 1000€, frais correspondant à 1,45 % du montant de votre achat pour le paiement en 3 fois et 2,2 % pour le 4 fois 
inclus dans la 1ère mensualité, soit un TAEG de 20,13 % pour le 3 fois et 20,18 % pour le 4 fois.
Ce fi nancement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat. Sous 
réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont Sofi nco est une marque, SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire en assurance 
inscrit à l’ORIAS N°07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.000.000 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire 
de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur.

 LAME COMPOSITE GRISE RAINURÉE 
 Lame de terrasse composite rainurée 
une face couleur gris clair. 
Dim. 2200 mm x 145 mm x 21 mm. 
Fibre et plastique composite extrudé simple. 
Se fi xe avec les clips "MACKENCY" disponibles en dépôts. 
Suggestion de présentation.
Ref. 5057741329513 

 Traitée Anti-UV

Sans entretien 

◀

 2,2
0 m

 

 Traitée Anti-UV

 14,5 cm 

◀

▶

 La lame 

 7€
SOIT LE M² : 21€94

 119952 PIÈCES
SEULEMENT

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 25 février au 10 mars 2022.

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. 
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation 
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous
aux inscriptions présentes sur les emballages.

IMPRIMÉ

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifi ez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

Le dépôt de Nanterre ne participe pas à cette opération. *Sauf pour les dépôts d’Alsace Moselle et Rennes-St Grégoire.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr


